Действия с формулами

1. Из формулы удельной теплоемкости  
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 выразите массу  М.

2. Из формулы удельной теплоемкости  
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 выразите массу  С.
3. Из формулы мощности  
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 выразите работу А. 

4. Из формулы мощности  
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 выразите работу t.

5. Из формулы Q = cm(
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6. Из формулы Q = cm(
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7. Из формулы Q = cm(
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8. Выразите из формулы пути равномерного движения    
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 время  
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9. Выразите из формулы пути равномерного движения    
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 время  v.

10. Выразите из формулы скорости v = 20 – 2,5t  время t .

11. Выразите из формулы скорости равноускоренного движения 
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12. Выразите из формулы скорости равноускоренного движения 
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13. Выразите из формулы  
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     переменную С .

14. Выразите из формулы  
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 переменную b. 

15. Выразите из формулы  
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а

с

1

1

1

-

=

  переменную a .

16. Из формулы кинетической энергии 
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 выразите скорость m.

17.  Из формулы кинетической энергии 
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 выразите скорость v.

18.  Из формулы мощности автомобиля 
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 выразить число цилиндров n.
19. Из формулы мощности автомобиля 
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 выразить D.

20. Из формулы площади круга 
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 выразите радиус R.

21. Из формулы длины окружности 
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 выразите радиус R.

22. Из формулы площади трапеции 
[image: image24.wmf]h
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 выразить высоту h.

23. Из формулы площади трапеции 
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 выразить основание a.
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